



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

5η Υγειονομική Περιφέρεια
Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ

19-10-17

Αρ. Πρωτ. 2/24305

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ

ΘΕΜΑ: «Εκλογή Νοσηλευτικής Επιτροπής Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας»

Ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 7 του Ν.3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 81/Α'/04-04-2005), όπως αυτές τροποποιήθηκαν, συμπληρώθηκαν και ισχύουν σήμερα.
2. Το με Υπ. Αριθμ. ΦΕΚ: 3444/22-12-2014 Οργανισμό του Γ. Ν. Λαμίας
3. Τις διατάξεις του άρθρου 115 του Ν. 2071/92 όπως αυτό έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
4. Την Υπ. αριθμ. Υ4α/9594 Υπουργική Απόφαση του ΦΕΚ: 790/29-08-1996.

Αποφασίζει:

Α. Προκηρύσσει εκλογές για ανάδειξη της Νοσηλευτικής Επιτροπής του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας την Τρίτη 14/11/2017 και από 07:00 π.μ. έως 15:00 μ.μ. Οι εκλογές θα διεξαχθούν στο χώρο της βιβλιοθήκης του 2^{ου} ορόφου.

Β. Η ψηφοφορία θα γίνει σε τρεις (3) χωριστές κάλπες (μία κάλπη ανά Τομέα Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και συγκεκριμένα: 1. Τμήματα και Μονάδες Παθολογικού Τομέα, 2. Τμήματα Χειρουργικού Τομέα και Χειρουργεία, 3. Τμήματα που καλύπτουν τον Ψυχ/κό Τομέα, τον Εργαστηριακό Τομέα, τον Τομέα Επείγουσας & Εντατικής Ιατρικής & Αποκατάστασης, τα Εξωτερικά Ιατρεία καθώς και τα Διατομεακά Τμήματα της Ιατρικής Υπηρεσίας, για την ανάδειξη χωριστά για κάθε Τομέα ενός (1) τακτικού και ενός (1) αναπληρωματικού μέλους, νοσηλευτικού προσωπικού κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ, το οποίο κατέχει θέση προϊσταμένου και ενός (1) τακτικού και ενός (1) αναπληρωματικού μέλους, νοσηλευτικού προσωπικού κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ, το οποίο δεν κατέχει θέση προϊσταμένου.

Ακόμη, σε τέταρτη ξεχωριστή κάλπη θα εκλεγεί ένα (1) τακτικό και ένα (1) αναπληρωματικό μέλος του νοσηλευτικού προσωπικού κατηγορίας ΔΕ.

Γ. Ως τακτικό μέλος σε κάθε κατηγορία εκλέγεται ο πρώτος σε ψήφους υποψήφιος και ως αναπληρωματικό ο δεύτερος.

Δ. Σε κάθε κάλπη τομέα το ψηφοδέλτιο είναι ενιαίο και χωρίζεται σε δύο μέρη: α) υποψήφιοι προϊστάμενοι, β) υποψήφιοι νοσηλευτές. Κάθε εκλογέας μπορεί να βάλει μέχρι ένα (1) σταυρό σε κάθε ένα από τα δύο μέρη.

Ε. Δικαίωμα ψήφου σε κάθε κάλπη τομέα έχει όλο το νοσηλευτικό προσωπικό κατηγορίας ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ, που ανήκει οργανικά στο Νοσηλευτικό ίδρυμα.

ΣΤ. Θα υπάρχει και 4η κάλπη μόνο για τους νοσηλευτές ΔΕ όλων των τομέων. Από την κάλπη αυτή θα αναδειχθεί ένα (1) τακτικό και ένα (1) αναπληρωματικό μέλος του νοσηλευτικού προσωπικού κατηγορίας ΔΕ.

Στην κάλπη αυτή το ψηφοδέλτιο είναι ενιαίο και κάθε εκλογέας μπορεί να βάλει μέχρι ένα (1) σταυρό. Δικαίωμα ψήφου στην κάλπη αυτή έχει όλο το νοσηλευτικό προσωπικό κατηγορίας ΔΕ, που ανήκει οργανικά στο Νοσηλευτικό ίδρυμα.

Ζ. Ο εκπρόσωπος των νοσηλευτών ΔΕ συμμετέχει στη νοσηλευτική επιτροπή μόνο με δικαίωμα λόγου (χωρίς δικαίωμα ψήφου). Ως εκ τούτου η νομοθεσία επιτρέπει στους νοσηλευτές ΔΕ να ψηφίσουν εκτός από τον εκπρόσωπό τους στην ενιαία κάλπη των νοσηλευτών ΔΕ και στην κάλπη του τομέα που ανήκουν.

Η. Οι Υποψηφιότητες εκλογής μελών Νοσηλευτικής Επιτροπής, υποβάλλονται με αίτηση στην Εφορευτική Επιτροπή μέχρι την Τετάρτη 08/11/2017 δια μέσω του Πρωτοκόλλου Δ/νσης Ν.Υ. (πληροφ. 3339).

Θ. Την εκλογική διαδικασία διεξάγει πενταμελής εφορευτική επιτροπή, η οποία θα εκλεγεί με ανάταση των χεριών από τη Γενική Συνέλευση της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας (κατηγορίες ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ. Η Γενική Συνέλευση, για το σκοπό αυτό, προσκαλείται να συνέλθει την Δευτέρα 30/10/2017 και ώρα 09:30 π.μ. στο χώρο της βιβλιοθήκης του 2^{ου} ορόφου, οπότε και απαιτείται απαρτία του 50% +1 των μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου. Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί για τον ίδιο λόγο, στον ίδιο χώρο την επομένη, Τρίτη 31/10/2017 και ώρα 08:30π.μ. με τον ίδιο αριθμό μελών. Σε περίπτωση μη απαρτίας θα επαναληφθεί την Τετάρτη 01/11/17 στις 08:30 πμ με απαιτούμενη απαρτία το 40% των μελών. Εάν και στη 3^η Γενική Συνέλευση δεν επιτευχθεί απαρτία, η διαδικασία επαναλαμβάνεται από την αρχή. Οι υποψήφιοι για την Νοσηλευτική Επιτροπή δεν έχουν δικαίωμα να είναι μέλη της εφορευτικής επιτροπής. Μετά την εκλογή της η εφορευτική επιτροπή εκλέγει το 3μελές προεδρείο (πρόεδρο, αντιπρόεδρο και γραμματέα).

Ι. Υπενθυμίζεται ότι στη Νοσηλευτική Επιτροπή συμμετέχει ως πρόεδρος η Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας. Η εν λόγω επιτροπή αποτελεί επιστημονικό συμβουλευτικό όργανο σε θέματα που αφορούν το σχεδιασμό και λήψη αποφάσεως για όλα τα νοσηλευτικά θέματα.

ΙΑ. Το παρόν θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Νοσοκομείου, στην ιστοσελίδα του και θα διανεμηθεί σε έντυπη μορφή σε όλους τους Προϊστάμενους της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας με την υποχρέωση να ενημερώσουν ενυπογράφως όλο το προσωπικό ευθύνες τους.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΝ ΛΑΜΙΑΣ
Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΖΥΓΟΥΡΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Γραμματεία Διοίκησης
Προϊστάμενες Νοσ/κών Τμημάτων
Τμ. Πληροφορικής (για ανάρτηση)

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

